
Recomendaciones
• ATENCIÓN, los cables de control no están 

aislados de la red. 
Todo el material conectado debe tener 
el distintivo CE y cumplir con las exigencias 
de los dispositivos de baja tensión, así como 
con las recomendaciones de montaje. 
Posibilidad de alargar, hasta 10 m, los cables 
del control local (separar de 230 V).

1 - Instalación

1.1 Instrucciones de conexión de los bornes 1 2 3 4.

- Pele los cables respetando la longitud 
indicada en el producto. 

- Empuje el cable hasta el fondo del borne. 

1.1.1  Cables rígidos  1.1.2  Cables flexibles 

1.2 Instrucciones de conexión de los bornes IN1 - COM - IN2 
- Utilice los cables proporcionados.
- Empuje el cable hasta el fondo del borne.

1.3 Conexión TYXIA 5610 - 1 salida. 

Conecte:
- La luminaria a los bornes 3 y 4. 
- El interruptor a los bornes

IN1 - COM (entrada 1).
- La alimentación 230 V a los 

bornes 1 y 2.

Restablezca la alimentación de 
la instalación para proceder 
a la asociación.

1.4 Conexión TYXIA 5612 - 2 salidas. 

Conecte:
- La luminaria 1 al borne 3 (Salida 1) y la luminaria 2 al borne 4 (Salida 2).
- El control de la luminaria 1 a los bornes IN1 y COM (entrada 1).
- El control de la luminaria 

2 a los bornes COM e IN2 
(entrada 2).

- La alimentación 230 V a los 
bornes 1 y 2.

Restablezca la alimentación de 
la instalación para proceder 
a la asociación.

2 - Asociación TYXIA 5610

3 - Asociación TYXIA 5612
Ê Seleccione la vía por asociar: 

- Vía 1
- Vía 2
- Vía 1 y 2 simultáneamente

- Pulse durante 3 segundos la tecla hasta 
que el indicador luminoso parpadee 1 
vez, (modo asociación de la vía 1). 
Suelte.

- Pulse brevemente la tecla, 
el indicador luminoso parpadea 2 
veces, (modo asociación de la vía 2). 
Suelte.

- Pulse brevemente la tecla, 
el indicador luminoso parpadea 3 
veces, (modo asociación de la vía 1 y 2 
simultáneamente). Suelte.

Ë Después de seleccionar la vía por asociar.
En el emisor:
- Envíe la orden de asociación 

(consulte sus instrucciones).

Cuando el indicador luminoso del receptor 
ha dejado de parpadear.  Los productos están asociados.

4 - Ayuda
Resumen de las funciones accesibles con ayuda de la tecla del receptor:

• Pulsación larga de la tecla durante x segundos.

A Asociación / Configuración
- Pulse durante 3 segundos la tecla del receptor hasta que el indicador luminoso 

parpadee.  Suelte.

B Supresión de una asociación 
(el modo de supresión varía según el emisor asociado, consultar las instruc-
ciones del emisor)

Ejemplo de supresión de asociación de un telemando.

En el receptor:
- Pulse durante 10 segundos la tecla del receptor hasta que el indicador luminoso 

parpadee rápidamente. Suelte.

En el telemando: 
- Pulse durante 3 segundos las teclas  y .
- Compruebe que el indicador luminoso del receptor ha dejado de parpadear. Los 

productos ya no están asociados.
ATENCIÓN: En el caso del TYXIA 5612, esta acción suprime la asociación en las 2 

vías.

C Supresión de todas las asociaciones
- Pulse durante 20 segundos la tecla del receptor. 
- Manténgala pulsada hasta que el indicador luminoso se apague después 

de la fase de parpadeo rápido. 
- Suelte. El receptor está libre de cualquier enlace radio.

El receptor se bloquea en parada
Si detecta sobrecarga, el producto se bloquea en parada durante 30 segundos 
antes de autorizar una nueva puesta en marcha. El indicador luminoso realiza 
parpadeos rápidos durante esta fase.
Para sacar el receptor de este modo seguro, reemplace la bombilla conectada por 
una bombilla de menor potencia (ver tabla de compatibilidad). 

El control (pulsador o interruptor) no funciona correctamente:
Realice un reinicio del suministro eléctrico:
Pulsador: Pulse brevemente 3 veces el pulsador.
Interruptor: Pulse el interruptor 3 veces (esperar 3 segundos entre cada orden).
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Raccomandazioni di smontaggio 
Ruotate tirando il filo.

Recomendaciones de desmontaje 
Gire y tire del cable.

Raccomandazioni:
• ATTENZIONE, i fili di comando non sono 

isolati dall'alimentazione di rete. 
Ogni materiale collegato deve essere 
contrassegnato CE e soddisfare i requisiti 
delle apparecchiature a bassa tensione e le 
raccomandazioni di montaggio. 
Possibilità di allungare, fino a 10 m, i fili del 
comando locale (da separare dal 230V).

1 - Installazione

1.1 Istruzioni di collegamento dei morsetti 1 2 3 4.

- Spelate i fili rispettando la lunghezza di 
spelatura indicata sul prodotto. 

- Spingete il filo fino al fondo del morsetto. 

1.1.1  Fili rigidi  1.1.2  Fili flessibili 

1.2 Istruzioni di collegamento dei morsetti IN1 - COM - IN2 
- Utilizzate i fili forniti.
- Spingete il filo fino al fondo del morsetto.

1.3 Collegamento TYXIA 5610 - 1 uscita. 

Collegate:
- L'illuminazione ai morsetti 3 e 4. 
- L’interruttore ai morsetti 

IN1 - COM (ingresso 1).
- L’alimentazione 230V ai morsetti 1 e 2.

Ripristinate l'alimentazione  
dell'installazione al fine di procedere 
all'associazione.

1.4 Collegamento TYXIA 5612 - 2 uscite. 

Collegate:
- L'illuminazione 1 al morsetto 3 (Uscita 1) e l'illuminazione 2 al morsetto 4 (Uscita 2).
- Il comando dell'illuminazione 1 ai 

morsetti IN1 e COM (ingresso 1).
- Il comando dell'illuminazione 2 ai 

morsetti COM e IN2 (ingresso 2).
- L’alimentazione 230V ai morsetti 

1 e 2.

Ripristinate l'alimentazione dell'ins-
tallazione al fine di procedere 
all'associazione.

2 - Associazione TYXIA 5610

3 - Associazione TYXIA 5612
Ê Selezionate il canale da associare: 

- Canale 1
- Canale 2
- Canale 1 e 2 simultaneamente

- Premete per 3 secondi il tasto fino 
a quando la spia lampeggia 1 volta, 
(modalità associazione del canale 1), 
rilasciate.

- Premete brevemente il tasto, 
la spia lampeggia 2 volte, (modalità 
associazione del canale 2), rilasciate.

- Premete brevemente il tasto, 
la spia lampeggia 3 volte, (modalità 
associazione del canale 1 e del canale 
2 simultaneamente), rilasciate.

Ë Dopo avere selezionato il canale  
da associare,  
Sull'emettitore:

- Inviate l'ordine di associazione 
(Consultate le relative istruzioni).

Quando la spia del ricevitore  
non lampeggia più.  I prodotti sono associati.

4 - Aiuto
Riepilogo delle funzioni accessibili usando il tasto del ricevitore:

• Pressione mantenuta del tasto per x secondi.

A Associazione / Configurazione
- Premete per 3 secondi il tasto del ricevitore fino a quando la spia lampeggia.

Rilasciate

B Eliminazione di una associazione 
(la modalità di eliminazione varia in base all'emettitore associato, consultate le 
istruzioni dell'emettitore)

Esempio di eliminazione di associazione di un telecomando.

Sul ricevitore:
- Premete per 10 secondi il tasto del ricevitore fino a quando la spia lampeggia 

rapidamente, rilasciate.

Sul telecomando: 
- Premete per 3 secondi i tasti  e .
- Verificate che la spia del ricevitore non lampeggi più. I prodotti non sono più 

associati.
ATTENZIONE: Nel caso del TYXIA 5612, questa azione elimina l'associazione sui 2 

canali.

C Eliminazione di tutte le associazioni
- Premete per 20 secondi il tasto del ricevitore. 
- Mantenete la pressione fino a quando la spia si spegne dopo la fase di lampeg-
giamento rapido. 
- Rilasciate. Il ricevitore è privo di collegamenti radio.

Il ricevitore si blocca in modalità arresto
Al rilevamento di un sovraccarico, il prodotto si blocca in modalità arresto per 30 
secondi prima di autorizzare una nuova attivazione. La spia esegue dei lampeggia-
menti rapidi durante tutta questa fase.
Per far uscire il ricevitore da questa modalità di protezione, sostituite la lampadina 
collegata con una lampadina di potenza inferiore (vedere tabella di compatibilità). 

Il comando (Pulsante o interruttore) non funziona correttamente:
Procedete a un reset dell’alimentazione di rete:
Pulsante: Effettuate 3 pressioni brevi sul pulsante.
Interruttore: Comandate l’interruttore 3 volte (attendere 3 secondi tra ogni 
comando).
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Caratteristiche tecniche
- Alimentazione:   

TYXIA 5610: 230 V~ 0,6 VA  
TYXIA 5612: 230 V~ 0,9 VA

- Consumo in standby: 0,06 W
- Numero di emettitori associati: 16 max.
- Temperatura di stoccaggio: -10 °C / +70 °C 
- Temperatura di funzionamento: -10 °C / +40 °C 
- IP 40 (in scatola da incasso)
- Dimensioni: 41 x 36 x 14,5 mm
- Dispositivo di telecomando radio X3D:

868,7 MHz - 869,2 MHz.

IT  Ricevitore  
di illuminazione

Un manuale di istruzioni supplementare è disponibile nelle pagine 
TYXIA 5610 e TYXIA 5612 del sito DELTA DORE.  
www.deltadore.com

Compatibilità
À Alogena 230V o incandescente 230V.
Á Fluorescente compatta 230V a risparmio energetico.
Â Lampadina LED 230V.
Ã Alogena o LED 12V tensione molto bassa con 

trasformatore elettronico CA o CC.
Ä Alogena 12V tensione molto bassa con trasformatore 

ferromagnetico o torico.
Å Tubo fluorescente.
Non collegare tipi di carichi diversi sulla stessa uscita.

Utilizzate un attrezzo 
isolato elettricamente 
per eseguire le azioni 
sul tasto di  
configurazione del 
ricevitore. 

TYXIA

230V~

OFF

- Potete installare il ricevitore di illumina-
zione in una scatola da incasso dietro a 
un interruttore o un pulsante di comando 
(rilevamento automatico all'utilizzo) o dietro 
una plafoniera.

Utilizzando l’attrezzo 
fornito o un cacciavite 
da 2,5 mm, premete il 
pulsante del morsetto, 
poi inserite il filo.

Raccomandazioni di smontaggio

- Disinserite l'alimentazione.
- Utilizzate l’attrezzo fornito o un cacciavite 
da 2,5 mm per premere il pulsante del 
morsetto prima di togliere il filo.
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Non spelate i fili quando sono collegati 
al prodotto per evitare il rischio  
di danneggiare il connettore interno.
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Ê Premete per 3 secondi il tasto 
del ricevitore fino a quando la 
sua  spia lampeggia, rilasciate.

Ë Sull'emettitore:
- Inviate l'ordine di associazione 

(Consultate le relative istruzioni).

Ì  Quando la spia del ricevitore non  
lampeggia più.  I prodotti sono associati.
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Características técnicas
- Alimentación:   

TYXIA 5610: 230 V~ 0,6 VA  
TYXIA 5612: 230 V~ 0,9 VA

- Consumo en espera: 0,06 W
- Número de emisores asociados: 16 como máximo
- Temperatura de almacenamiento: -10°C/+70°C 
- Temperatura de funcionamiento: -10°C/+40°C 
- IP 40 (en caja de empotrar)
- Dimensiones: 41 x 36 x 14,5 mm
- Dispositivo de telemando radio X3D:

868,7 MHz a 869,2 MHz.

Hay disponibles unas instrucciones complementarias en las páginas  
de TYXIA 5610 y TYXIA 5612 del sitio web DELTA DORE.  
www.deltadore.com

Compatibilidad
À Halógena 230 V o incandescente 230 V.
Á Fluocompacta 230 V ahorro de energía.
Â Bombilla LED 230 V.
Ã Halógena o LED 12 V TBT con transformador 

electrónico CA o CC.
Ä Halógena 12 V TBT con transformador 

ferromagnético o tórico.
Å Tubo fluorescente. 
No conectar diferentes tipos de cargas en la misma salida.

Utilice una herramien-
ta aislada eléctrica-
mente para realizar 
las acciones en la tecla 
de configuración del 
receptor 

TYXIA

Corte la alimentación 
de la instalación.

230V~

OFF

- Puede instalar el receptor de iluminación en 
una caja de empotrar detrás de un inter-
ruptor o un pulsador de control (detección 
automática al usar) o detrás de un plafón.

Con ayuda de 
la herramienta 
suministrada o de 
un destornillador 
de 2,5 mm pulse el 
botón del borne y, 
después, introduzca 
el cable.

Recomendaciones de desmontaje

- Corte la alimentación.
- Utilice la herramienta suministrada o un 

destornillador de 2,5 mm para pulsar 
el botón del borne antes de retirar el cable.

2

1

No pelar los cables cuando estén 
conectados al producto a riesgo de 
dañar el conector interno.
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Ê Pulse durante 3 segundos la 
tecla del receptor hasta que el 
 indicador luminoso parpadee. 
Suelte.

Ë En el emisor:
- Envíe la orden de asociación 

(consulte sus instrucciones).

Ì Cuando el indicador luminoso del 
receptor ha dejado de parpadear.  
Los productos están asociados.
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IT  Ricevitore di illuminazione

DE  Empfänger für Beleuchtung

NO Lysmottaker

TYXIA 5610 - TYXIA 5612 TYXIA 5610 - TYXIA 5612

Disinserite l'alimentazione 
dell'installazione


